

OBITELJSKA MOLITVA UZ 5. KORIZMENU NEDJELJU

Uvod

Misa je nešto što meni dosta znači u životu i uvijek se trudim što više i redovitije ići na misu, ali ne samo biti prisutna tijelom, već i duhom, pjevajući, čitajući Božju riječ, moleći se. Jako mi je žao što smo trenutno spriječeni u odlasku na misu, ali moja obitelj i ja se svake večeri zajedno molimo.

Lea, učenica 8. razreda

Uz odgovor petnaestogodišnje djevojke, ukazujemo na važnost obiteljske molitve, posebno danas kada puk ne sudjeluje u euharistijskim slavljinama kako je to donedavno činio. U izvanrednim okolnostima, kada obitelj provodi puno zajedničkog vremena, dobivamo priliku obnoviti molitvu u obitelji. Od obitelji koja ne moli do obitelji koja ima iskustvo zajedničke molitve. Za jedne novost, za druge obnova molitve ili čak novi početak.

U nastavku slijedi molitva i biblijski tekstovi koje mogu čitati članovi obitelji prema dogovoru. Molitva prati psalam i evanđelje 5. korizmene nedjelje (Ps 130,1-8; Iv 11,1-45).

Tijek molitve:

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen

Ps 130 ,1-8

**Iz dubine vapijem tebi, Gospodine:
Gospodine, usliši glas moj!
Neka pazi uho tvoje
na glas moga vapaja!**

**Ako se, Gospodine, grijehâ budeš spominjao,
Gospodine, tko će opstati?
Al' u tebe je praštanje
da bismo ti služili.**

**U Gospodina ja se uzdam,
duša se moja u njegovu uzda riječ.
Duša moja čeka Gospodina
više no zoru straža noćna.**

**Više no zoru straža noćna
nek Izrael čeka Gospodina.
Jer je u Gospodina milosrđe
i obilno je u njega otkupljenje;
on će otkupiti Izraela
od svih grijeha njegovih.**

Prvo se podsjetimo Isusovog pohoda kući Marte i Marije:

Lk 10,38-42

Dok su oni tako putovali, uđe on u jedno selo. Žena neka, imenom Marta, primi ga u kuću. Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Gospodinovih i slušaše riječ njegovu. A Marta bijaše sva zauzeta posluživanjem pa pristupi i reče: "Gospodine, zar ne mariš što me sestra samu ostavila posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne." Odgovori joj Gospodin: "Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno. Marija je uistinu izabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti.

Isus je kao prijatelj obitelji Marte i Marije dobro ugošćen, a posebnu pozornost njegovoj riječi pokazuje sestra Marija. Marijin primjer nas podsjeća da Isusa treba pažljivo slušati, otvorena srca.

Dopustimo da i nas Isus posjeti.

Izmolimo zajedno Zlatnu kronicu:

(Na početku, umjesto *Vjervanja*, moli se:)

Slatko Srce mog Isusa, daj da te ljubim sve to više.

(Umjesto *Oče naš* moli se:)

Vječni Oče, prikazujem ti predragocjenu krv Isusa Krista kao zadovoljštinu za naše grijehе, kao pomoć dušama u čistilištu, i za potrebe svete Crkve.

(Umjesto *Zdravo Marijo* moli se:)

Isuse blaga i ponizna Srca,
učini srca naša po Srcu svome. (10x)

(Umjesto *Slava Ocu*:)

Slatko Srce Marijino - budi naše spasenje!

(I tako 5 puta: 1x Vječni Oče... 10x Isuse blaga... 1x Slatko srce Marijino...)

Na kraju se izmoli:

Očenaš... Zdravo Marijo... Slava Ocu...

Poslušajmo nedjeljno Evanđelje:

Iv 11,1-45

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme:

Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre stoga poručiše Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubijaše Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« Odgovori Isus:»Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spotiče se jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu« To reče, a onda im dometnu: »Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.« Rekoše mu nato učenici: »Gospodine, ako spava, ozdravit će.« No Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: »Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas - da uzvjerujete. Nego pođimo k njemu!« Nato Toma zvani Blizanac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da umremo s njime!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život:

tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će.

I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada.«

Napravimo ovdje kratku pauzu od jedne do dvije minute. Neka se svatko od nas prisjeti s kojim se problemima susrećemo? Što nam je teško, gdje trebamo Božju pomoć? Zamislimo sada da svoje probleme pokazujemo Bogu.

Odvojimo za to potrebno vrijeme, a potom ćemo nastaviti s čitanjem.

»Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, pođoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi

umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovalaše u nj.

Isus pohodi obitelj Marte i Marije u najtežim trenucima. Od Marte i Marije Isus traži vjeru. I nama je vjerovati u Isusov pohod našoj obitelji. On brine za nas. Možemo vjerovati da nam je blizu i uvijek na raspolaganju. Njemu je stalo. Vjerujmo da Isus pripada našoj obitelji.

Uputimo Mu zato svoje molitve:

Isuse, blaga i ponizna srca, ti najbolje znaš koliko si nam potreban, pohodi nas, budi među nama, molimo te:

UČINI SRCA NAŠA PO SRCU SVOME!

Isuse, blaga i ponizna srca, pogledaj na nas, daruj nam svojim pogledom mir i dobro, molimo te: **UČINI SRCA NAŠA PO SRCU SVOME!**

Isuse, blaga i ponizna srca pomози nam popraviti naše odnose u obitelji, molimo te:

UČINI SRCA NAŠA PO SRCU SVOME!

Isuse, blaga i ponizna srca, daj nam brzo opraštati u kući, molimo te!

UČINI SRCA NAŠA PO SRCU SVOME!

Isuse, blaga i ponizna srca... (Izrecite svoje nakane)

Isuse, ...

(Pokušajte se osloboditi i moliti slobodnim riječima, jer to se rijetko susreće u našim obiteljima. Ako se moli samo naučene molitve, djeca u obiteljima mogu doživjeti da trebaju obaviti jednu količinu molitava tako da srce često nije prisutno. Zato obiteljska molitva treba postati redovna i jednostavnim riječima djeteta izricana. Obitelji se trebaju obraćati Bogu spontano, srdačnim riječima ispunjenim povjerenjem i ljubavlju.)

Blagoslovio nas svemogući Bog, sačuvao nas od svakoga zla i priveo u život vječni.

AMEN.

Marina, Ivan i Slaven Školka